
RETIFICAÇÃO DO EDITAL 07/2024 – PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 125/2024

No Título do Quadro Resumo – página 03:

Onde se lê: “QUADRO RESUMO - LICITAÇÃO nº. 05/2024”.

Leia-se: “QUADRO REUSMO – LICITAÇÃO nº 07/2024”.

Essa retificação não corrige ou altera pontos que influenciem na participação do certame.

São Carlos, 05 de novembro de 2024.

RENATA DEROIDE SIMÃO BERTOLINO
Diretora Presidente da PROHAB